

Создатели "Шрека" и "Кунг-фу Панды" заключили партнёрство с Story Kitchen для адаптации видеоигровых франшиз

Приготовьтесь увидеть больше фильмов и телешоу с участием ваших любимых видеоигровых франшиз. DreamWorks Animation – студия, стоящая за франшизами "Шрек", "Кунг-фу Панда" и "Как приучить дракона", – заключила партнерство со Story Kitchen, чтобы вывести на большой экран новые игровые IP.

По данным Deadline, новая сделка даст DreamWorks Animation право на "first look deal" (право приоритетного отбора проектов производителя) на любую видеоигру, которую Story Kitchen приобретет для будущего производства.

В настоящее время Story Kitchen работает над анимационным шоу Vampire Survivors, а также над фильмом Dredge с живыми актерами. Ни один из этих продуктов не является частью новой сделки, так как оба уже находятся в производстве.

Что касается того, над чем будет работать DreamWorks, то в своем отчете Deadline упоминает, что "будущие анонсы ожидаются в ближайшее время".

В своем заявлении о партнерстве Story Kitchen отметила, что "невероятно рада сотрудничать с DreamWorks Animation в качестве нашего первого официального партнера по производству фильмов с момента запуска SK в 2022 году".